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Ata da 10ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão Legislativa 

da 7ª Legislatura, realizada no dia 30 de maio 

de 2016. ________________________________ 

 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil 

e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se a 

Décima Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao 

Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às quinze 

horas e trinta minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo, David Alberto Lóss, Elimar Ferreira, Fabrício Ferreira Soares, 

José Carlos Amaral e Osmar da Silva. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — 

Passamos a palavra ao cerimonial para a entrega da Comenda Angélica Francisca Calazans 

Turini aos cidadãos que se destacam na realização de serviços de enfermagem no Município. / 

Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! O Presidente da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare Cecotti, e demais vereadores sentem-se 

honrados em receber a todos para a sessão solene em que será concedida a Comenda Angélica 

Francisca Calazans Turini, criada em 2010, para homenagear os enfermeiros, técnicos e 

auxiliares de enfermagem do Município de Cachoeiro de Itapemirim. Iniciando a solenidade, 

convidamos os seguintes homenageados da tarde para tomarem assento no plenário, ao lado 

da tribuna: Almira Rodrigues Alexandrino, Angela Maria Xavier, Cosme Henrique Moulin, 

Cricília de Oliveira Neves, Doraci da Silva, Elizangela Maria de Sousa, Hilda Gonçalves 

Azeredo, Leticia Almeida Bicalho, Margareth Silva de Oliveira Peterle, Maria Aparecida 

Marques Dias, Paula dos Santos Marino, Renan Almeida Baptistini, Samira Vitório Menezes, 

Thiago Maralin Nunes e Tiago Sizote dos Reis. Também receberá uma homenagem especial a 

Sra. Eunice Bossois. / Prosseguindo, a acadêmica de enfermagem Lauzimar de Oliveira 

Fontes Sales adentrou ao plenário, carregando a Lâmpada, símbolo da enfermagem, quando o 

qual o cerimonial discorreu sobre a história de Florence Nightingale, personagem 

importantíssima que marcou o rumo da enfermagem moderna. / A seguir, fizeram uso da 

palavra, saudando os homenageados, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Edil 

Rodrigo Pereira Costa, proponente da homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Para a entrega 

da Comenda Angélica Francisca Calazans Turini, convidamos os vereadores e seus 

respectivos homenageados: Alexandre Bastos Rodrigues – Angela Maria Xavier; Alexandre 

Andreza Macedo (Representado pelo Vereador Luis Guimarães de Oliveira) – Thiago Maralin 

Nunes; Alexandre Valdo Maitan – Samira Vitório Menezes; Brás Zagotto – Cricília de 

Oliveira Neves; Carlos Renato Lino – Renan Almeida Baptistini; Delandi Pereira Macedo – 

Tiago Sizote dos Reis; Edison Valentim Fassarella – Cosme Henrique Moulin; Ely Escarpini – 

Elizangela Maria de Sousa; Júlio César Ferrare Cecotti – Leticia Almeida Bicalho; Leonardo 

Pacheco Pontes – Almira Rodrigues Alexandrino; Lucas Moulais – Doraci da Silva; Luis 

Guimarães de Oliveira – Margareth Silva de Oliveira Peterle; Rodrigo Pereira Costa – Maria 

Aparecida Marques Dias; Wilson Dillem dos Santos – Paula dos Santos Marino; e Mesa 
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Diretora – Hilda Gonçalves Azeredo. Agora, a Mesa Diretora entregará a Homenagem 

Especial a Eunice Bossois. / Prosseguindo, fizeram uso da palavra as homenageadas Eunice 

Bossois e Hilda Gonçalves Azeredo. / Mestre de Cerimônia: — Convidamos os vereadores e 

os homenageados para o registro de uma fotografia oficial. Encerradas as homenagens, 

agradecemos a presença de todos, desejando-lhes uma boa-tarde. / E nada mais a ser tratado, 

foi encerrada a presente sessão, da qual nós, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e 

Rosemere Duarte Biazatti, redatoras de atas, lavramos após redigi-la. ___________________ 
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